



平成28年9月27日

各 位

会 社 名	株式会社クレストック
代表者名	代表取締役社長 高林 彰 (コード：7812 東証JASDAQ)
問合せ先	取締役執行役員管理部長 三輪 雅人 (TEL. 053-435-3553)

(訂正・数値データ訂正)

平成28年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)の一部訂正について

平成28年8月10日に発表いたしました「平成28年6月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部訂正がありましたので下記の通りお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

連結損益計算書の販売費及び一般管理費内訳(役員報酬、給料)について誤りがありました為、記載内容の一部を訂正いたしました。

なお、今回の訂正による損益及び純資産への影響はございません。

2. 訂正箇所

(訂正・数値データ訂正) 平成28年6月期 決算短信 添付資料13ページ

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結損益計算書)

訂正箇所には下線を付して表示しております。

◆添付資料 13ページ

(訂正前)

(2) 連結損益計算書及び連結包括利益計算書

(連結損益計算書)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 26 年 7 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 27 年 7 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)
販売費及び一般管理費		
役員報酬	45,660	<u>58,644</u>
給料	1,159,263	<u>1,199,268</u>

(訂正後)

(単位：千円)

	前連結会計年度 (自 平成 26 年 7 月 1 日 至 平成 27 年 6 月 30 日)	当連結会計年度 (自 平成 27 年 7 月 1 日 至 平成 28 年 6 月 30 日)
販売費及び一般管理費		
役員報酬	45,660	<u>48,510</u>
給料	1,159,263	<u>1,209,402</u>

以上